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Μεγαλοπρεπής εορτασμός του έπους του 1940 
από την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ

Επίσκοπος Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, 
ο αξιότιμος Mark Coure, MP ο αξιότιμος 
Stephen Kamper, MP και η αξιότιμη Sophie 
Cotsis, ΜΡ.
Οι μαθητές Εμμανουήλ Κασαδέλης και 
Αναστάσιος Μποζατζής, του Γυμνασίου μας 
στο Panania, παρουσίασαν «Το Ιστορικό 
της ημέρας στα Ελληνικά».
Η μαθήτρια Αναστασία Παρασύρη από το 
Απογευματινό Ελληνικό μας Σχολείο στο 
Panania απήγγειλε το ποίημα «ΟΧΙ».
Η μαθήτρια Αικατερίνη Μποζατζή από το 
Ελληνικό απογευματινό μας Σχολείο στο 
Panania απήγγειλε το ποίημα «28 Οκτω-
βρίου 1940».
Ο μαθητής Ζαχαρίας Κασαδέλης από το 

Ελληνικό απογευματινό μας Σχολείο στο 
Panania απήγγειλε το ποίημα «ΖΗΤΩ, 
ΖΗΤΩ».
Οι μαθητές και μαθήτριες του Σχολείου στο 
Panania της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοι-
νότητας ΝΝΟ, τραγούδησαν το «Κορόϊδο 
Μουσουλίνι» της Σοφίας Βέμπο.
Η παράσταση έκλεισε με το χορευτικό συ-
γκρότημα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοι-
νότητας ΝΝΟ υπό την επίβλεψη της χορο-
διδασκάλισσας κας Παρούλας Θέρμπαν.
Τελετάρχης της βραδιάς ήταν η Άρτεμις Θε-
οδωρής, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλί-
ου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας 
Νέας Νότιας Ουαλίας. Στη συνέχεια προ-
σφέρθηκαν εδέσματα και ποτά.

Η 
Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα 
της Νέας Νοτίου Ουαλίας εόρτα-
σε με μεγαλοπρέπεια, την Παρα-
σκευή 28 Οκτωβρίου 2022, στις 

7.00μμ, την 82η Επέτειο της Εθνική μας 
Γιορτής, της«28 ης Οκτωβρίου 1940», στην 
Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., 
Lakemba.
Παρευρέθηκαν πολλοί επίσημοι από τις 
Ελληνικές και Αυστραλιανές Αρχές. Μετα-
ξύ των καλεσμένων ήταν ο Πρόεδρος κ. Χ. 
Δανάλης, ο Γραμματέας κ. Μ. Τσιλίμος και 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΕΟΚ ΝΝΟ, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλά-
δος στο Σύδνεϋ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μαγνησίας κ. 
Χριστόδουλος που αντιπροσώπευσε τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας 
κ.κ. Μακάριο, ο αξιότιμος Mark Coure, 
MP, Υπουργός Πολυπολιτισμικότητας 
και Ηλικιωμένων, ο αξιότιμος Stephen 
Kamper, MP, που αντιπροσώπευσε τον Αρ-
χηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, κ. 
Chris Minns, η αξιότιμη Sophie Cotsis, MP 
που αντιπροσώπευσε την Υπουργό για τους 
Αυτόχθονες Αυστραλούς κ. Linda Burney, 
ο αξιότιμος Peter Poulos, MLC, ο αξιότι-
μος Jihad Dib, MP, η αξιότιμη Courtney 
Houssos, MLC, Δήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμ-
βουλοι, Μέσα Μαζικής ενημέρωσης, εκ-
πρόσωποι Σωματείων και πλήθος κόσμου.
Οι μαθητές και μαθήτριες του Απογευματι-
νού Σχολείου στο Panania της Ελληνικής 
Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ τραγούδη-
σαν τους Εθνικούς ύμνους της Αυστραλίας 
και της Ελλάδας και εν συνεχεία τηρήθηκε 
ενός λεπτού σιγή στη μνήμη εκείνων που 
έχασαν την ζωή τους για την Ελλάδα.
Εν συνεχεία ομίλησε ο κ. Δανάλης και ανα-
φέρθηκε στην σημασία της ημέρας αυτής 
για τον Ελληνισμό και την ανθρωπότητα. 
Ομίλησαν επίσης ο Γενικός Πρόξενος κ. 
Ιωάννης Μαλλικούρτης, ο Θεοφιλέστατος 
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